


НАЙДИ ОШИБКУ

1.  6+2=8
2.  4-2=2
3.  9+1=10
4.  9-2=8
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ВЫБЕРИ ВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ

Дима нашёл 7 грибов , а Катя 3 гриба . Сколько 
грибов нашли дети ?

1. 10 - 5=5

2. 7+3 = 10

3.   10+5=15
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НАЙДИ КВАДРАТ

2.
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РЕШИ ПРИМЕР

5+1-2+1-2-1=



ОТВЕТ

5+1-2+1-2-1=2





ВСЕ ЗВУКИ ГЛАСНЫЕ

1. А
2. У
3. Ы
4. Й
5. И



ОШИБКА

1. А
2. У
3. Ы
4. Й
5. И



ВСЕ ЗВУКИ СОГЛАСНЫЕ

1. П
2. Т
3. Н
4. И
5. Ш



ОШИБКА

1. П
2. Т
3. Н
4. И
5. Ш



1. КОНЬ
2. ЛЫЖИ
3. СОН
4. ГРИБ
5. КИТ

ВСЕ СЛОВА ОДНОСЛОЖНЫЕ



 ОШИБКА

• КОНЬ
ЛЫЖИ
СОН
ГРИБ
КИТ



ВО ВСЕХ СЛОВАХ   2 СЛОГА

1. ИГРА
2. СТОЛБЫ
3. СТОЙ
4. МАЙКА
5. КОНЬКИ
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ВСЕ СОГЛАСНЫЕ МЯГКИЕ

1. ЛЕНЬ
2. ЛЕЙКИ
3. ЖИТЬ



ОШИБКА

1. ЛЕНЬ
2. ЛЕЙКИ
3. ЖИТЬ- [Ж] ВСЕГДА ТВЁРДЫЙ





ХВОЙНЫЕ ДЕРЕВЬЯ

1. ЕЛЬ
2. СОСНА
3. ЛИСТВЕННИЦА
4. БЕРЁЗА
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4. БЕРЁЗА



МЛЕКОПИТАЮЩИЕ
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2
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ОШИБКА
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СЪЕДОБНЫЕ ГРИБЫ
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2
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ОШИБКА

1
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